

红包封面“一封难求”引发违规倒卖

网警提醒:小心被骗,一定要通过正规渠道获得红包封面



▲网络平台上售卖红包封面的页面
◀记者领取到的限量红包封面

2022年元旦刚过,农历新年的脚步也近了。热闹的新年氛围,少不了抢红包来助助兴,五花八门的限量红包封面也随之火了起来。一些电视剧、品牌发出的限量红包封面甚至达到了“一封难求”的程度,因此,一些人做起了倒卖红包封面的生意。

现代快报+记者 季雨

红包封面也能赚钱,个别品牌封面“一封难求”

大家一定还记得2021年流行全网的红包封面吧。2021年春节,微信官方宣布,将定点限量放出超5000万个封面,包含顶流明星和热门游戏等主题,让粉丝们着实兴奋了一把。随着2022年农历新年的临近,第一波官方红包封面也来了。

从1月1日开始,各大企业就陆续推出了官方红包封面。有些官方红包因为有顶流明星和热门游戏的“加持”,让粉丝们趋之若鹜,所以实在是“一封难求”。领取到的一些网友也看到了其中的商机,于是,红包封面的买卖应运而生。

现代快报记者按照网友提供的红包领取攻略,成功在当天12点领取到了某品牌游戏的限量款招财进宝红包封面。这款红包封面限量4万个,只在每天的12点发放。

1月4日,现代快报记者再某二手平台上以“红包封面”为关键词进行搜索,立即出现了许多候选商品链接。这些“红包封面”分为静态和动态,静态封面的售卖价格在2元至8元不等,动态音乐红包封面的售价则会更高点,一般需要8~10元。这些红包封面售卖链接的浏览量,从几百到几千都有。

记者联系了一家微信封面标价为8.88元的商家,选购了一款某卫生品牌代言人的红包封面。在攀谈中卖家透露,这些封面红包,有的是自己抢来的,有的则是团队组织人抢来的。“都是限量发放的,所以买到就是赚到。”卖家称,自己这里还有数个品牌代言人的红包封面,价格也都是8.88元。

为逃避监管,卖家多以赠送之名进行交易

据《2021云上春节社交生活报告》(数据统计时间段为大年三十至正月初五)显示,微信用户人均拥有红包封面7.37个。广东省成为收发微信红包次数最多的省份,二到五位分别是江苏省、浙江省、山东省和河北省。由此可见,红包封面的市场非常可观。

对于售卖红包封面一事,微信红包封面团队曾发布《关于提醒定制方合理使用微信红包封面,杜绝有偿售卖微信红包封面的违规行为的公告》。公告指出,微信红包封面是微信推出的,供定制方在定制并购买微信红包封面后,无偿向用户进行发放的一款创意产品。在公告中,微信红包封面团队表示,极个别定制方通过微博客、社交媒体、电商平台等渠道,向用户有偿销售微信红包封面,该等行为严重偏离了微信的初衷,损害了用户体验,也直接违反了《“微信红包封面”定制功能使用条款》。微信将持续打击任何形式的售卖微信红包封面、损害用户体验的行为。

在采访中,记者还发现,为了逃避监管,大部分卖家会“以赠送之名行交易之实”。一些卖家会在社交媒体上发布自己拥有的红包封面,并宣称免费赠送,需要的网友评论、私信领取。当记者表示自己看中一款奢侈品品牌的红包封面时,卖家则表示需要支付获得。

与此同时,卖家表示,红包封面具有不可重复使用性,一经出售不支持任何理由退款/退货/转赠。不仅如此,卖家还提醒,红包封面理论使用期为三个月,没有永久封面。“若因官方关闭或下架封面等不可抗力因素影响使用,无法售后。”

尽管如此,仍然有很多网友在网络上买卖红包封面。卖家称,红包封面的售价不高,所以能吸引很多买家“慷慨解囊”,因此收益不错,即使知道微信官方不允许进行买卖,也管不住。同样,对于买家来说也是“一个道理”。买家岑岑告诉记者:“我之前买来的红包封面,不到三个月就被封了,不能用了。但是也就几块钱,不心疼。”

对于售卖红包封面一事,江苏网警也发布了提醒,微信红包封面一定要通过正规渠道获得,对来历不明的红包要做到不信、不点、不传播,提高警惕。

红包封面满足人们心中“仪式感”,自制一个也不错

红包封面真的很难抢吗?为什么网友们会心甘情愿花费金钱去购买呢?据悉,现如今官方微信红包封面,都需要在特定的时间进行领取,加上数量有限以及领取需要一定的资格,就限制了网友领取。以最近大热的电视剧《雪中悍刀行》为例,想领到相关红包封面需完成四项互动,包含开通任意会员套餐、首次观看、好友分享和购买定制礼品卡等。在这种情况下,网友们纷纷“转战”平台,购买一个红包封面也就不奇怪了。其次,红包封面满足了大家心中的“仪式感”,这与游戏皮肤类似,产品本身并没有过多实用价值,只是瞄准了用户社交和炫耀诉求。

其实,想要拥有独一无二的微信红包封面并没有那么复杂,更不用花钱购买。下面,现代快报记者就来手把手教你制作自己专属的红包封面:首先你要自己创建一个视频号,接着用该视频号发表1张照片或者1条视频,最后你把这个照片或者视频发给自己的朋友、家人、同事,只要该照片或者视频获得了10个点赞,就可以免费制作红包封面了。

当然红包封面的图片也有要求,必须原创图片才行。如果你觉得这些流程太麻烦了,那最简单的还是领取品牌发放的官方红包封面。需要注意的是,微信红包封面在领取的时候还会细分为多种情况,比较常见的有限时限领取、抽奖领取、注册会员领取、累计签到领取等。粉丝们想要领取这部分的红包封面,还需随时关注。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

综合招聘

招聘 晚上值班员,客房打扫。
13851857305

门面出租/招租

出租 丹凤街金润发正对面门面房,门宽4米,70平方米。
15850684959

遗失

遗失 南京淏飞装饰工程有限公司公章,声明作废。

遗失 秦淮区五点三休闲棋牌中心营业执照副本,统一社会信用代码:92320104MA25MR826H,声明作废。

遗失 南京市江宁区恒佳酒店特行证副本,证号1359,声明作废。

遗失 南京御尚湾国际贸易有限公司公章,声明作废。

遗失 国电南瑞南京控制系统有限公司甘肃经营性租赁工程项目部遗失项目部章3枚,编号7、8、9,声明作废,寻回后不再继续使用。

遗失 王丽君身份证件,证号:320482198108215802,声明作废。

遗失 南京尔汇普商业有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91320106MA1X1QDT56),声明作废。

遗失 张宇翔遗失南京晓庄学院就业推荐表,编号:2022902125222,声明作废。

遗失 肖明霏南京理工大学学生证,证号:120106222720,声明作废。

遗失 刘培龙士官证,证号士字第20190012156,声明作废。

遗失 南京市玄武区繁阳米线馆税务登记证正、副本,34022219540615501101,声明作废。

遗失 南京市鼓楼区盛达水产经营部营业执照正本,统一社会信用代码:92320106MA1X1QDT56,声明作废。

公告

南京艾迪瑟软件科技有限公司减资公告 根据2022年01月04日股东会决议,南京艾迪瑟软件科技有限公司拟将注册资本从500万元减至350万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京艾迪瑟软件科技有限公司 2022年01月04日



公益广告



文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网